



Выключено: Al Watanисторическая запись:

последний раз был активен 24.04.2025 11:15

Список

Историческая запись: последний раз был активен 24.04.2025 11:15

Тип	Организация
Имя списка	Объединенное Королевство
Программы (1)	Syria
Входит в список (1)	02.12.2011
Замечание	Owner is Rami Mahklouf who was listed 9 May 2011. Fax is +963 11 2139928

Имена/Названия (5)

Al Watan Al Watan Имя
Имя
الوطن
Нелатинское письмо
Al Watan Newspaper
Al Watan Newspaper
АКА (известный также как)
Al Watan
Al Watan
Главный псевдоним
Al Watan Newspaper
Al Watan Newspaper
АКА (известный также как)

Адреса (6)

Страна	Сирия
--------	-------

Страна	Сирия
Полный адрес	Al Watan Newspaper Damascus Duty Free Zone Syria
Полный адрес	Al Iqtissadiya
Полный адрес	Syrian Arab Publishing and Distributing Company

Идентификационные документы (6)

Тип	Entity Type: Private
Тип	Phone Number: +963 11 2137400
Тип	Website: www.alwatan.sy
Тип	Further Identifiying Information: Owner is Rami Mahklouf who was listed 9 May 2011. Fax is +963 11 2139928.
Тип	Org Type: Private
Тип	Bussiness Reg Number: Syrian Arab Publishing and Distributing Company, Al Iqtissadiya

Обоснование (2)

The entity is a daily newspaper which participates in campaigns to spread disinformation and incite violence against demonstrators

The entity is a daily newspaper which participates in campaigns to spread disinformation and incite violence against demonstrators.

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 20.10.2025. 22:15

Данные санкционного списка обновлены: 19.07.2024. 18:16

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).